指定予定者の選定結果について

担当課:市民自治部まちづくり推進課

 施
 設
 名

伊丹市共同利用施設緑ケ丘センター

共同利用施設一覧参照

上記施設では、現指定管理者の指定に伴い、指定管理者となる団体(指定予定者)の選定を行いました。 選定結果の概要は、以下のとおりです。

	選 定 団 体(指定予定者)
名 称	共同利用施設緑ケ丘センター管理運営委委員会
代 表 者	会長三谷稠
所 在 地	伊丹市緑ケ丘1丁目70番地

指 定 期 間(予定)

令和4年4月1日 から 令和8年3月31日 まで(4年間)

選定方法(公募・非公募の別)

非公募

選 定 理 由

共同利用施設緑ケ丘センターは、従前から地域住民がコミュニティ活動の拠点として広く活用しており、過去から地域に根付いた施設として協力を得ながら管理委託を行ってきた経緯がある。

施設の管理運営については地域(市民)の参画と協働が基本となることから、伊丹市公の施設に係る指定管理者の指定の手続等に関する条例第7条第1項第1号「指定管理施設の目的に照らし、市民の参画と協働を図るため、地域の団体を活用することが効果的であると認められる場合」に該当するものとして、公募によらずに当該団体を指定予定者として選定した。

指定予定者として選定された団体につきましては、市議会での議決を経て、正式に指定管理者として指定します。